

**b) O b r a z l o ž e n j e**  
**Prijedloga zaključka o zahtjevu Trgovačkog društva Taxi d.o.o.**

Temeljem nalaza komunalnog redara, dopisom je upozoren Taxi d.o.o., o nepoštivanju obveza iz Ugovora o koncesiji, na što se isti očitovao kako slijedi:

Potvrđuje da autotaksi prijevoz, temeljem Ugovora o koncesiji, trenutno obavlja sa 10 vozila OPEL MERIVA koja su opremljena sukladno Ugovoru o koncesiji, a ostalih 10 vozila, do ukupno 20 da će nabaviti najkasnije do 01. 06. 2006. godine.

Kako je naprijed navedeno, Zaključkom Gradskog vijeća ovom Korisniku koncesije, na njegov zahtjev, dozvoljena je zamjena deset vozila ŠKODA OCTAVIA sa deset novih vozila OPEL MERIVA, bijele boje, najkasnije do 1. listopada 2005. godine, te pet vozila ŠKODA OCTAVIA , najkasnije do 1. lipnja 2006. godine sa pet odgovarajućih novih vozila bijele boje.

Još je preostalo pet vozila do ukupno 20 vozila s kojima je sukladno Odluci Gradskog vijeća o davanju koncesija za obavljanje autotaksi prijevoza na području Grada Rijeke i članka 4. Ugovora o koncesiji, Taxi d.o.o. trebao obavljati djelatnost autotaksi prijevoza.

S obzirom da je i ostalih 5 vozila ŠKODA OCTAVIA koja su navedena u ugovoru o koncesiji, vratio dobavljaču, a sad obavlja djelatnost sa 10 vozila, te sukladno navedenom zaključku Gradskog vijeća, još 5 vozila obavezan je nabaviti najkasnije do 01. lipnja 2006. godine, nedostaje još 5 vozila do 20 iz ugovora.

Radi toga, dana 27. 02. 2006. godine, korisnik koncesije Taxi d.o.o. podnio je zahtjev da mu se odobri da sa preostalih 5 novih vozila počne obavljati autotaksi prijevoz do 01. 06. 2006. godine.

U zahtjevu navodi da je u postupku nabave 10 novih vozila, s kojima bi najkasnije do 01. lipnja, počeo obavljati autotaksi prijevoz. Dakle, 5 vozila sukladno Zaključku Gradskog vijeća, a za ostalih 5 za koje je sklopio ugovor o kupnji, moli da mu se odobri početak obavljanja djelatnosti najkasnije do 01. lipnja 2006. godine.

Kao dokaz priložena je potvrda trgovačkog društva P.S.C. PRIMORJE d.o.o., kojom se potvrđuje da su s Trgovačkim društvom Taxi d.o.o. sklopili ugovor o nabavci 10 vozila Opel meriva, te da se po istom ugovoru isporuka očekuje do 15. svibnja 2006. godine.

Nadalje, navodi da je kao koncesionar dao najveći doprinos razvoju autotaksi usluga u Rijeci, te da su nadležne inspekcije u bezbroj navrata vršile kontrolu rada, a da nisu imali niti jedan «spor».

Izvešće o primjeni Odluke o autotaksi prijevozu i Odluke o davanju koncesija za obavljanje autotaksi prijevoza na području Grada Rijeke te Prijedlog zaključka o zahtjevu Trgovačkog društva Taxi d.o.o. razmatralo je Poglavarstvo Grada Rijeke na sjednici 21. ožujka 2006. godine. Zaključak Poglavarstva dostavlja se u prilogu.

**Predsjednik Poglavarstva**  
**mr.sc. Vojko Obersnel, v.r.**